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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 17a Sessão Ordinária remota, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos treze de
abril de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretária, vereadora Rosiene
Sarinho Soares e 20 Secretário em
exercício, vereador
Caminhoneiro.

Hermerson

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, à

hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros, da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de Souza e Rosângela

de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto

Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva, Humberto Pereira

Pessoa, Iranildo de Oliveira Araújo, Ivanildo de Brito Coutinho,

Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle,

Souza Cabral, Luciano Canuto dos Santos, Roberto da Silva e

Sandoval Veríssimo de Souza Filho. A vereadora Dani Dantas e o

vereador Vai da Nordece justificaram suas ausências nesta sessão.

O presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos

convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a
t

secretaria e o vereador Hermerson Caminhoneiro para a 2a

secretaria. Em seguida o presidente convidou o vereador
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Hermerson Caminhoneiro para ler os versículos Bíblicos Sagrados.

O presidente solicitou a primeira secretária, vereadora Rosiene

Sarinho, a leitura da ata anterior. Ata em discussão, em votação,

ata aprovada por unanimidade. Não expediente do dia. Na ordem

do dia constam as seguintes matérias regimentais: Requerimentos

de nOs 215, 216, 217 e 218/2021 de autoria do vereador ADJAIR

DA SAÚDE. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento de nO
166/2021 de autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimento em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 207, 208, 209, 210 e 211/2021 de autoria do

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimentos de nOs 213 e 214/2021 de autoria do vereador

JEFFERSON OLIVEIRA. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de nO 219/2021 de autoria do vereador LUCIANO DO IMPACTO

SOM. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs 221 e 222/20'2

de autoria do vereador ROSIENE SARINHO. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimento de n? 225/2021 de autoria do vereador TETÉ

TAYSON. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Requerimento de nO 220/2021 de

autoria do vereador VAL DA NORDECE. Requerimento

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.
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MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA O

vereador ADJAIR DA SAÚDE Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da S~INFRA a limpeza dos dois cemitérios do nosso

município. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA reparos

no calçamento da Rua Damiana Paredes, no bairro do São Bento.

Foi Aparteado pelo vereador Nildo da Casa Branca e pelo vereador

Cal do SESI. CONTINUANDO, o vereador ADJAIR DA SAÚDE,

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA

capinação, limpeza e recolhimento de entulho em torno do campo

da Poeira, no bairro do São Bento. DA TRIBUNA o vereador BEL

SOLDADO Apresentou o Requerimento verbal, solicitando o

conserto do calçamento nas ruas principais do Mário Andreazza.

Cobrou mais uma vez que a SEINFRA possa realizar o serviço de

capinação e limpeza das ruas principais do Mário Andreazza. DA

TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA informou que chegou

uma nova ambulância do SAMU e o mesmo se encontra em

prontidão no Hospital Materno. Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a capinação e limpeza no campo da

Sambra. DA TRIBUNA o vereador PASTOR JOSIMAR VARSALLE

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA que

proceda com reparos nas letras "Eu Amo Bayeux", na Praça do

aeroporto. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

construção de um quebra molas na Rua Manoel Nunes dos Santos,

em frente ao Ki-Parque. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA

Apresentou o Requerimento verbal, com votos de

familiares pelo falecimento de Eliane da Farmácia, esposa
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médico Joacy, este também falecido, vítima da COVID-19. Foi

Aparteada pelo vereador Nôquinha, pelo vereador Luciano do

Impacto Som. CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA lamentou o

estrago que este vírus maldito vem causando em todas as famílias.

Agradeceu a gestão por dar início a vacinação dos agentes da

guarda civil e outras categorias. Foi Aparteada pelo vereador

Betinho da RS e pelo vereador Bel Soldado. DA TRIBUNA a

vereadora RÓ DE DEDETA lamentou o falecimento da cidadã

Eliane da Farmácia, assim como a professora da rede municipal,

senhora Lúcia. Apresentou o Requerimento verbal, solicitando

organização burocrática e distribuição para a aquisição de gêneros

alimentícios de forma diária para as crianças do CRIS. Foi

Aparteado pelo vereador Nildo de Inácio. DA TRIBUNA o vereador

BETINHO DA RS destacou a gestão pública em relação à retomada

do serviço do SAMU para nossa cidade. Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando ao presidente do Poder Legislativo

que possa realizar uma campanha de esclarecimentos para toda

população sobre prevenção a covid-19, através do nosso setor de

comunicação. Requerimento verbal, solicitando da Seco de

Planejamento a elaboração de um novo projeto para a quadra do

SESI. Foi Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo

vereador Cal do SESI, pelo vereador Bel Soldado, pelo vereador

Nildo de Inácio, pelo vereador Adjair da Saúde, pelo vereador Nildo

da Casa Branca, pela vereadora Ró de Dedeta. CONTINUANDO, o

vereador BETINHO DA RS transformou seu requerimento da

quadra do Sesi de autoria coletiva. O VEREADOR BETINHO DA
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RS ASSUMIU OS TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA O

vereador NILDO DE INÁCIO Apresentou o Requerimento verbal,

com voto de pesar aos familiares, pelo falecimento da senhora

Elizabete Nóbrega. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

conclusão de calçamento para a Rua Elvira Marsicano no bairro do

São Bento. Sobre o pedido da vereadora Ré de Dedeta, disse que é

preciso a gestão também dar prioridade as pessoas com deficiência

e com dificuldade de locomoção, incluindo as crianças.

Requerimento verbal, solicitando da Seco de Saúde, prioridade na

vacinação para pessoal que trabalha no aeroporto e recebem

turistas diariamente. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA

que faça capinação e limpeza do campo do bairro de Tambai. DA

TRIBUNA o vereador TETÉ TAYSON Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da Seco de Saúde esclarecimentos para saber se

os farmacêuticos, moto boys e outras categorias, já entraram na

prioridade de vacinação contra a covid-19. Pediu ao Governo do

Estado que possa incluir no programa habilitação social, a

renovação deste serviço de forma gratuita para os profissionais

moto-boys. Foi Aparteado pelo vereador Nildo de Inácio, pelo

vereador Luciano do Impacto Som, pela vereadora Ré Dedeta, pela

vereadora França. CONTINUANDO, o vereador TETÉ TAYSON

frisou a importância da vacinação a todos que estão de frente

diretamente com a questão da covid-19. Que a Secretaria de Saúde

possa rever essas prioridades. DA TRIBUNA o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da Seco de Saúde que possa iniciar a vacinação
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e der prioridade também aos agentes de saúde do nosso município.

Foi Aparteado pela vereadora Rosiene Sarinho. CONTINUANDO, o

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO Apresentou o
Requerimento verbal, solicitando da Seco de Saúde que possa

regularizar os materiais de insumos: seringas e o licosimetro para o

Posto de PSF do Mário Andreazza. Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a manutenção da galeria da localidade

baixada do Sesi, assim como colocação de tampas. Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA a colocação de uma tela de

proteção na caixa areia da Praça de Tambai. Foi Aparteado pelo

vereador Luciano do Impacto Som. CONTINUANDO, o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO falou da necessidade do

telamento desta caixa de areia no bairro de Tambai. DA TRIBUNA a

vereadora ROSIENE SARINHO Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da Seco de Saúde a implantação de um centro de

referência psicológica para atender as mulheres vítimas e portadora

de câncer. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM

falou sobre reunião com o secretário municipal de saúde, para tratar

sobre a baixa procura pela vacinação no ponto de atendimento no

bairro de Tambai e sugeriu a implantação de uma campanhà,

inclusive, com a divulgação em carro de som, informando as

pessoas que haverá atendimento para vacinação no turno da noite,

isso para atender as pessoas que não podem se fazer presente

para vacinação no horário do dia. Que ficou acordado com

secretário de saúde que o mesmo dará início a esse programa. Não ~

havendo mais oradores, o presidente em exercício, vereador
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BETINHO DA RS declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.

E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por

mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo

presidente, vereador Nôquinha, pelo presidente em exercício,

vereador Betinho da RS e pelo segundo secretário em exercício,

vereador Hermerson Caminhoneiro. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 13 de ABRIL

de 2021.

ve~.~rinho
I a Secretária

Caminhoneiro
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